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Шановний Юрію Євгенійовичу!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації від 31.08.2021 (вх.
№ 983/11 від 01.09.2021), щодо отримання інформації з реєстру застрахованих осіб
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування,
повідомляємо.

Відповідно до ст.1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” публічна
інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях
інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у
володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації,
визначених цим Законом.

Перелік видів публічної інформації, розпорядником якої є Пенсійний фонд України та
структурні підрозділи, відповідальні за її надання, затверджено наказом Пенсійного фонду
України від 18.08.2017 № 165 “Про організацію виконання актів законодавства щодо
публічної інформації”.

Пунктом 1.4 розділу 1 Порядку складання, подання запиту на публічну інформацію та її
отримання у Пенсійному фонді України, затвердженого постановою правління Пенсійного
фонду України від 15.08.2011 №22-1, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
06.10.2011 за № 1150/19888, визначено, що дія цього Порядку не поширюється на надання
інформації при веденні Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального
страхування, на відносини щодо отримання інформації суб’єктами владних повноважень при
здійсненні ними своїх функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян.

В межах компетенції повідомляємо, що інформація щодо кількості застрахованих осіб,
яким нараховано заробітну плату підприємствами, зазначеними у запиті, наведена в додатку.

Інформація щодо кількості застрахованих осіб фізичної особи – підприємця Кравчук
Анжели Вадимівни (РНОКПП 2551720324) в реєстрі застрахованих осіб відсутня.

Щодо питання сплати єдиного соціального внеску, повідомляємо, що відповідно до
норм Закону України від 08.07.2010 № 2464-VI “Про збір та облік єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування” (із змінами, внесеними Законом
України від 04.07.2013 № 406-VII) починаючи з 01.10.2013 забезпечення адміністрування
єдиного внеску шляхом його збору, ведення обліку надходжень від його сплати та здійснення
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контролю за сплатою єдиного внеску, а також збір та обробка відповідної звітності, зокрема
в електронній формі, від платників щодо нарахування єдиного внеску у складі звітності з
податку на доходи фізичних осіб (єдиного податку) входить до завдань та функцій
центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, державну
політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування (на сьогодні – Державна податкова служба України).

Додаток: на 1 аркуші.

Заступник директора
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